

ERRATA**ERRATA na Publicação da Portaria nº.:9357/2022 de 27/10/2022**

Nome: PAULA SOARES RODRIGUES

Onde se lê: Período: 01/09/2022 a 27/02/2023**Leia-se:** Período: 18/08/2022 a 13/02/2023

Publicada no Diário Oficial nº. 35.168 de 28/10/2022

ERRATA na Publicação da Portaria nº.:591/2022 de 04/10/2022**Onde se lê:** MARIA LAIDE BRITO LIMA**Leia-se:** MARIA ALAIDE BRITO LIMA

Publicada no Diário Oficial nº. 35.172 de 01/11/2022

ERRATA na Publicação da Portaria nº.:65/2022 de 01/11/2022**Onde se lê:** EDMILSON CORREA**Leia-se:** ADIMILSON CORREA

Publicada no Diário Oficial nº. 35.172 de 01/11/2022

ERRATA na Publicação da Portaria nº.:211/2022 de 13/10/2022

Nome: ALEXANDRE CARVALHO MARTINS

Onde se lê: Período: 01/12/2022 a 14/01/2023**Leia-se:** Período: 01/12/2022 a 30/12/2022

Publicada no Diário Oficial nº. 35.172 de 01/11/2022

ERRATA na Publicação da Portaria nº.:9313/2022 de 26/10/2022

Nome: ARLENICE RAIMUNDO MORAES FILGUEIRA

Onde se lê: Portaria Col. nº 22346/2000**Leia-se:** Portaria Col. nº 23246/2000

Publicada no Diário Oficial nº. 35.172 de 01/11/2022

ERRATA na Publicação da Portaria nº.:201 de 13/10/2022

Nome: MARIA JOSINEIDE SODRÉ RIBEIRO

Onde se lê: Período: 01/12/2022 a 01/12/2022**Leia-se:** Período: 01/12/2022 a 14/01/2023

Publicada no Diário Oficial nº. 35.172 de 01/11/2022

Protocolo: 871600

UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA**AUTORIZAÇÃO DE AFASTAMENTO DE SERVIDOR PARA PARTICIPAR DO CURSO DE DOUTORADO.**Protocolo: 2021/1259190 PORTARIA Nº 4502/22, de 01 de novembro de 2022.
R E S O L V E :

I – AUTORIZAR, o afastamento PARCIAL do servidor NORIMAR PINTO DE OLIVEIRA, Id. Funcional nº 57173948/ 3, cargo de PROFESSOR AUXILIAR I – 40 HS, lotado no CAMPUS DE MARABA, para cursar o Programa de Doutorado em Ensino na Amazônia, pela Universidade Estadual do Pará (UEPA), no período de 05.11.2021 a 15.09.2025.

II - Conceder Bolsa Estadual de Pós-Graduação, no período de 05.11.2021 a 15.09.2025, nos termos da Resolução 3895/22-CONSUN de 21.09.2022. ILMA PASTANA FERREIRA

Reitora da UEPA em exercício

Protocolo: 871273**TERMO ADITIVO A CONTRATO****ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO****Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 35/2019-UEPA**

PAE Nº 2022/940588 - UEPA

PAE ORIGINÁRIO Nº 2019/478512 - UEPA

Nº TERMO: 3

CLASSIFICAÇÃO: outros

DATA DE ASSINATURA: 26.10.2022

MOTIVO: vigência e acréscimo de valor

JUSTIFICATIVA: Prorrogação de vigência e acréscimo do valor do contrato 35/2019-UEPA.

VALOR DO TERMO ADITIVO R\$ 903.984,07 (novecentos e três mil e novecentos e oitenta e quatro reais e sete centavos)

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 27/10/2022

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 26/10/2023

FORO: BELÉM/PA

ORÇAMENTO

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 74201.12.126.1508.8238

ELEMENTO DE DESPESA: 339140

FONTE DE RECURSO: 0102

CONTRATADO

EMPRESA: EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ - PRODEPA

PERSONALIDADE: Pessoa Jurídica

CNPJ nº 05.059.613/0001-18

ENDEREÇO: Rodovia Augusto Montenegro, KM 10, Centro Administrativo do Estadp, Distrito de Icoaraci,

BAIRRO: Icoaraci

CIDADE: Belém

UF: PA

CEP: 66820-200

ORDENADOR

NOME: CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Protocolo: 871146**ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO****Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 32/2021-UEPA**

PAE Nº 2022/946511 - UEPA

PAE ORIGINÁRIO Nº 2021/424160 - UEPA

Nº TERMO: 1

CLASSIFICAÇÃO: outros

DATA DE ASSINATURA: 27.10.2022

MOTIVO: Prorrogação de vigência e reajuste de valor

JUSTIFICATIVA: Prorrogação de vigência e reajuste do valor do contrato 32/2021-UEPA

VALOR DO TERMO ADITIVO Com o Reajuste, o valor global passará a ser de R\$ 6.072,09 (seis mil e setenta e dois reais e nove centavos)

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 28/10/2022

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 27/10/2023

FORO: BELÉM/PA

ORÇAMENTO

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 74201 12 364 1506 8870

ELEMENTO DE DESPESA: 339030

FONTE DE RECURSO: 0102

CONTRATADO

EMPRESA: ÉDER JÚNIOR G. LOPES

PERSONALIDADE: Pessoa Jurídica

CNPJ nº 15.579.052/0001-31

ENDEREÇO: Rodovia Artur Bernardes, nº 5, TERREO km 9

BAIRRO: Tapanã

CIDADE: Belém

UF: PA

CEP: 66.825-000

ORDENADOR

NOME: CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Protocolo: 871053**ADITIVO AO TERMO DE CONTRATO****Nº DO CONTRATO/EXERCÍCIO: 24/2022-UEPA**

PAE Nº 2022/1350317 - UEPA

PAE ORIGINÁRIO Nº 2022/505136 - UEPA

Nº TERMO: 1

CLASSIFICAÇÃO: Obra

DATA DE ASSINATURA: 31.10.2022

MOTIVO: Prorrogação de vigência

JUSTIFICATIVA: Prorrogação de vigência do contrato 24/2022-UEPA

VALOR DO TERMO xxxx

INÍCIO DA VIGÊNCIA: 01/11/2022

TÉRMINO DA VIGÊNCIA: 30/11/2022

FORO: BELÉM/PA

CONTRATADO

EMPRESA: CASA NOVA CONSTRUTORA EIRELI

PERSONALIDADE: Pessoa Jurídica

CNPJ nº 08.811.324/0001-11

ENDEREÇO: Rodovia BR-316, KM-11, s/n, Sala 02, Posto 2000

BAIRRO: São João

CIDADE: Marituba

UF: PA

CEP: 67.200-000

ORDENADOR

NOME: CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da UEPA

Protocolo: 871277**TERMO DE HOMOLOGAÇÃO****Processo nº 2021/1066436****HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, na condição de gestor superior, homologa o resultado do certame licitatório na modalidade Pregão Eletrônico SRP nº 35/2022-UEPA, cujo objeto é o Registro de Preços com vistas à eventual aquisição de Material de Consumo para o CCBS/CSE/ Marco da Universidade do Estado do Pará/ UEPA.

As empresas vencedoras do certame foram:

1.08.691.632/0001-50 - E T MARQUES EIRELI, Itens 15, 20, 29, 34, 35, 39, 40 e 59. Valor da proposta R\$ 25.500,16.

2.11.235.712/0001-06 - LANCE NORTE DISTRIBUIDORA DE EQUIPAMENTOS ELETRO-ELETRONICOS LTDA, Item 11. Valor da proposta R\$ 12.138,00.

3.11.888.791/0001-54 - DISTRIBUIDORA FLAMED HOSPITALAR EIRELI, Itens 1, 19 e 26. Valor da proposta R\$ 19.593,54.

4.20.344.116/0001-55 - NEVALLI ARTIGOS MEDICOS E ORTOPEDICOS LTDA, Itens 62, 63, 64, 65 e 66. Valor da proposta R\$ 25.452,50.

5.29.187.032/0001-20 - AMAZON MEDICAL CARE EIRELI, Itens 61 e 68. Valor da proposta R\$ 7.750,30.

6.32.737.279/0001-87 - NOEM MEDICAL IMPORTACAO E EXPORTACAO DE PRODUTOS MEDICOS-HOSPITALARES LTDA, Item 6. Valor da proposta R\$ 2.998,00.

7.34.577.439/0001-01 - BRASIL SHOPPING EIRELI, Itens 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 12, 14, 16, 18, 24, 27, 32, 41, 42, 43, 44, 45, 51, 52, 58, 60. Valor da proposta R\$ 155.589,78.

8.35.473.398/0001-68 - R. C. DIEGO DE SOUZA & DE PAULA LTDA, Itens 17, 33, 36, 37, 46, 47, 48, 50, 53, 54, 57. Valor da proposta R\$ 105.081,58.

9.40.673.263/0001-86 - REISMED COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, Item 38. Valor da proposta R\$ 597,00.

10.45.838.204/0001-34 - MEDPRIME DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E INSUMOS HOSPITALARES LTDA, Itens 2, 21, 22, 30, 31, 49, 55, 56,